

ISTITUTO OMNICOMPRENSIVO "D. BORRELLI" LICEO CLASSICO – SCUOLA DI BASE







ISTITUTO OMNICOMPRENSIVO "Borrelli" **Prot. 0008015 del 23/11/2022** I (Uscita)

Ai sig.ri Docenti Scuola Primaria Santa Severina
Ai sig.ri Genitori Primaria Santa Severina
Al Sito Web della scuola
dell' Istituto Omnicomprensivo "D. Borrelli"
Santa Severina

Oggetto: Incontri Scuola-Famiglia Scuola Primaria Santa Severina.

Si comunica che gli incontri Scuola-Famiglia Scuola Secondaria Primaria Santa Severina si terranno in presenza secondo il seguente calendario:

Data	Scuola	Ora
Giovedì 1 Dicembre 2022	Primaria Santa Severina	16,30-18,30

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Dott.ssa Antonietta Ferrazzo (Firma autografa, sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.lgs. 39/1993)